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2 + 2 + 2 = (2x3=6|
Il'y a trois groupes de 2 enfants. En tout, il y a 6 enfants. ;\J@
P AT
On peut écrire une addition ou une multiplication. ' i i[gJ
On dit « 2 multiplié par 3 font 6 » ou « 3 fois 2 égal 6 » il
= [3x2=6|
Il'y a deux groupes de 3 enfants. En tout, il y a 6 enfants. N@i
On peut écrire une addition ou une multiplication. ” ! ifg
|

On dit « 3 multiplié par 2 font 6 » ou « 2 fois 3 égal 6 »

Dans cette tablette, il y a :

4 lignes de 5 carreaux, ou

5 colonnes de 4 carreaux. 4
\§ J
4 )\
Nombre de carreaux :
4x5=5x4=20 5
. J

Le-stylo-de-vero.eklablog.com

Il'y a trois groupes de 2 enfants. En tout, il y a 6 enfants.
On peut écrire une addition ou une multiplication.
On dit « 2 multiplié par 3 font 6 » ou « 3 fois 2 égal 6 »

= |3x2=6]|

Il'y a deux groupes de 3 enfants. En tout, il y a 6 enfants. NS
On peut écrire une addition ou une multiplication. ) H
On dit « 3 multiplié par 2 font 6 » ou « 2 fois 3 égal 6 » i

e

i
\\.
b
1)

i

it
!

I
i
{
f

7

Dans cette tablette, il y a :

4 lignes de 5 carreaux, ou

5 colonnes de 4 carreaux. 4
\ J
4 )\
Nombre de carreaux :
4x5=5x4=20 5
\\§ J




